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	المهارة : معرفة الغاية من خلق الجن والإنس


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي

مهاري
	تذكر 

تذكر
فهم
تطبيق

استجابة 
	1- أن يذكر الطالب الحكمة من خلق الجن والإنس  
2- أن يدلل الطالب على الغاية من خلق الله الجن والإنس 

3- أن يوضح   الطالب ما يجب علينا تجاه الله تعالى 
5- أن يبين الطالب وجوب محبة الله وطاعته 

5- أن يقبل الطالب على طاعة الله  

6- أن يحذر  الطالب من معصية الله  
	
 








	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· لماذا خلقنا الله ؟
· ما الدليل على الحكمة من خلق الله للجن والإنس 
· يقرأ المعلم الآية  قراءة متقنة   مع متابعة الطلاب 
· يردد الطلاب عدة مرات الآية ( وما خلقت الجن والإنس إلا ليعبدون )
· يبين المعلم للطلاب الواجب علينا تجاه الله ( الخالق المستحق للعبادة 
· يطلب المعلم من الطلاب أن يذكروا أكبر عدد ممكن من العبادات 
· يحث المعلم الطلاب محبة الله وطاعته  وإخلاص العبادة له وتقديم محبته  وطاعته  على كل شئ
	1- اذكر الحكمة من خلق الجن والإنس   
2- استدل  على الغاية من خلق الله الجن والإنس 

3- وضح  ما يجب علينا تجاه الله تعالى 
5- بين  وجوب محبة الله وطاعته 

5- تقويم ذاتي   

6- تقويم ذاتي   

	الواجب
	





	المهارة : ذكر بعض الأمثلة الدالة على ربوبية الله


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي

مهاري
	تذكر 

تذكر
فهم
تطبيق

استجابة 
	1- أن  يذكر الطالب  العلة في حبه لله 
2- أن يبين الطالب من خلقنا ورزقنا  

3- أن يوضح الطالب نعمة الله علينا بان جعلنا مسلمين 

4- أن يقدر الطالب أهمية الصلاة كدليل على حب الله  

5- أن يحرص الطالب على طاعة الله تعالى   
	
 








	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· لماذا نحب الله ربنا  ؟
· من الذي خلقنا ؟ 
· من الذي رزقنا ؟
· ماذا لو خلقنا الله على ملة أخرى غير الإسلام ؟ 
· كيف ندلل على حبنا لله ؟ 
· يبين المعلم للطلاب أن  الله أنعم علينا بنعم كثيرة منها الخلق والرزق وأعلاها أن جعلنا مسلمين لذلك فهو وحده المستحق للعبادة 
· يطلب المعلم من الطلاب أن يذكروا أكبر عدد ممكن من العبادات 
· يحث المعلم الطلاب على محبة الله بالإقبال على طاعته والحذر من معصيته 
	1- اذكر   العلة في حبها لله 
2- بين  من خلقنا ورزقنا  

3- وضح  نعمة الله علينا بان جعلنا مسلمين 

4- تقويم ذاتي   

5- تقويم ذاتي   

	الواجب
	




	المهارة : ذكر بعض العبادات الدالة على توحيد العبادة ( الألوهية )


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
معرفي
معرفي

مهاري
	تذكر 

تذكر
فهم
تطبيق

استجابة 
	1- أن  يعرف الطالب العبادة  
2- أن يذكر الطالب من خلال التعريف أنواع العبادة    

3- أن يعدد الطالب بعض أنواع العبادة   

4-أن يشارك الطالب في حل النشاط ص 16 

5- أن يحرص الطالب على طاعة الله   

 
	
 


العبادة هي  :كل ما يحبه الله تعالى من الأقوال والأفعال  









	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· ما المراد بالعبادة   ؟
· مثل لعبادات أقوال وأخرى أفعال  
· يبين المعلم للطلاب مفهوم العبادة  
· يطلب المعلم من الطلاب المشاركة بذكر أنواع  متعددة للعبادة ( أقوال – وأفعال)  

· يعرض المعلم أمام الطلاب النشاط ص 16 ويطلب منهم  المشاركة   في وضع الأقوال في صندوق الأقوال والأفعال في صندوق الأفعال 
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	1- عرف  العبادة  

2- اذكر  من خلال التعريف أنواع العبادة    

3- عدد  بعض أنواع العبادة  
  4- شارك في حل النشاط ص 16 

4- تقويم ذاتي   



	الواجب
	





	المهارة : معرفة دين الإسلام


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
وجداني 

معرفي

وجداني 
	المعرفة 

فهم 

استجابة 

تطبيق

استجابة 
	1- أن  يعرف الطالب الإسلام  
2- أن يبين الطالب معنى الاستسلام لله بالتوحيد   

3- أن يحرص الطالب على البراءة من الشرك وأهله  

4-أن يشارك الطالب في حل النشاط ص 20 

5- أن يقدر الطالب أهمية دراسة التوحيد 

 
	
 










	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· ما المراد بالإسلام    ؟
· مثل لعبادات أقوال وأخرى أفعال  
· ما معنى الاستسلام لله بالتوحيد والانقياد له بالطاعة ؟ 
· يعرض المعلم التعريف أمام الطلاب بواسطة آلة العرض المتاحة 

· يقرأ المعلم التعريف مع متابعة الطلاب 
· يردد الطلاب التعريف واحداً تلو الآخر حتى يحفظوا التعريف 
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	1- عرف  الإسلام  
2- بين  معنى الاستسلام لله بالتوحيد   

3- تقويم ذاتي 

4- شارك في حل التقويم ص 16   

5- تقويم ذاتي   

	الواجب
	





	المهارة : معرفة أركان الإسلام


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
معرفي 

معرفي

وجداني 
	تذكر 

تحليل 

تذكر 

تطبيق

استجابة 
	1- أن  يعدد  الطالب أركان الإسلام 
2- أن يستدل الطالب على أركان الإسلام    

3- أن يحفظ الطالب أركان الإسلام الخمسة 

4-أن يشارك الطالب في أنشطة الدرس في كتاب النشاط 

5- أن يقدر الطالب أهمية دراسة التوحيد 
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الدليل على أركان الإسلام 

: قال رسول الله صلى الله عليه وسلم : ( بني الإسلام على خمس شهادة أن  لا إله إلا الله وأن محمدا رسول الله وإيتاء الزكاة وصوم رمضان وحج البيت لمن استطاع إليه سبيلا
	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· ما هي أركان الإسلام     ؟
· ما عددها ؟ 
· يشرح المعلم للطلاب معنى أركان الإسلام فيبين لهم أن لكل شيء أركان وأسس يقوم عليها  وأن للإسلام أسس وأركان يقوم عليها 
· يعرض المعلم أركان الإسلام الخمسة على السبورة أمام الطلاب  
· يقرأ المعلم ويقرأ  الطلاب خلفه 

· يطلب المعلم من الطلاب أن يعددوا هذه الأركان 
· يردد الطلاب أركان الإسلام واحداً تلو الآخر مع متابعة المعلم للطلاب  
· يعرض المعلم الدليل على الأركان الخمسة 
· يقرأ المعلم الدليل ويقرأ الطلاب خلفه 
· يسمع المعلم للطلاب أركان الإسلام والدليل عليها لمن حفظ منهم
	1- عدد  أركان الإسلام 
2- استدل على أركان الإسلام    

3- اذكر  أركان الإسلام الخمسة 

4-شارك في أنشطة الدرس في كتاب النشاط 

5- تقويم ذاتي   

	الواجب
	





	المهارة : معرفة أن الإسلام هو الدين الحق


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
معرفي 

معرفي

وجداني 
	تذكر 

فهم 

تحليل 

تطبيق

استجابة 
	1- أن  يذكر الطالب ما هو الدين الحق  
2- أن يبين الطالب أن كل دين غير الإسلام باطل     

3- أن يستدل الطالب على أن الإسلام هو الدين الحق  

4-أن يشارك الطالب في في حل النشاط ص 24  

5- أن يشكر الطالب ربها على نعمة الإسلام  

 
	
 






( ومن يبتغ غير الإسلام دينا فلن يقبل منه وهو في الآخرة من الخاسرين ) 


	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· ما الدين الحق     ؟
· ما حكم الأديان الآخر غير الإسلام ؟ 
· ما الدليل على أن الإسلام هو الدين الحق  ؟ 
· يذكر المعلم للطلاب أن الإسلام هو الدين الحق وأن كل ما عداه باطل 
· يعرض المعلم الدليل على أن الإسلام هو الدين الحق على السبورة 
· يقرأ المعلم الدليل قراءة متقنة
· يقرأ الطلاب واحداً بعد الآخر 
· يحث المعلم الطلاب على حفظ الدليل وتسميعه في الحصة التالية 

	1- اذكر  ما هو الدين الحق  
2- بين  أن كل دين غير الإسلام باطل     

3- استدل على أن الإسلام هو الدين الحق  

4-شارك في في حل النشاط ص 24  

5- تقويم ذاتي   

	الواجب
	





	المهارة : ذكر سبب إرسال  الرسول صلى الله عليه وسلم إلينا – ذكر ماذا يجب علينا تجاه النبي صلى الله   عليه وسلم


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
معرفي 

معرفي

وجداني 
	تذكر 

فهم 

تحليل 

تطبيق

استجابة 
	1- أن  يذكر الطالب من نبيها  
2- أن يوضح من علمنا دين الإسلام      

3- أن يعلل الطالب لماذا أرسل الله النبي محمد صلى الله عليه وسلم للناس 

4- أن يبين جزاء من أطاع النبي صلى اله عليه وسلم 

5- أن يحذر من معصية النبي صلى الله عليه وسلم   

 
	
 


من نبينا ؟

نبيي محمد بن عبد الله بن عبد المطلب  صلى الله عليه وسلم 

لماذا أرسله الله تعالى للناس 

أرسله الله إلى جميع الناس  ليدعوهم  إلى عبادة الله وحده وترك عبادة غيره 

ما جزاء من أطاعه وجزاء من عصاه 

فمن أطاعه دخل الجنة ومن عصاه دخل النار 

أنا أحب نبيي محمد صلى الله عليه وسلم 


	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· من نبيك      ؟
· من بين لنا دين الإسلام  ؟ 
· لماذا أرسله الله تعالى للناس   ؟ 
· يناقش المعلم مع الطلاب الأسئلة السابقة ومن خلال ذلك يتوصل الطلاب إلى ذكر من نبينا ومن بين لنا دين الإسلام 
· يشرح المعلم للطلاب العلة التي من أجلها أرسل الله النبي محمد صلى الله عليه وسلم  
· يبين المعلم للطلاب جزاء من أطاع الرسول صلى الله عليه وسلم 
· يحث المعلم الطلاب على طاعة الرسول صلى الله عليه وسلم في  ما أمر والحذر من عصيانه في ما نهى عنه 
	1- من  نبيك ؟  
2- من علمنا دين الإسلام      

3- لماذا أرسل الله النبي محمد صلى الله عليه وسلم للناس 

4- بين  جزاء من أطاع النبي صلى اله عليه وسلم 

5- تقويم ذاتي   

	الواجب
	





	المهارة : ذكر مكانة النبي صلى الله عليه وسلم


	نوع الهدف
	مستوى الهدف
	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	إجراءات التعليم والتعلم
	التقويم 

	معرفي
معرفي
معرفي 

معرفي

وجداني 
	تذكر 

فهم 

تحليل 

تطبيق

استجابة 
	1- أن  يذكر الطالب من نبيها  
2- أن يتعرف الطالب على مكانة الرسول صلى الله عليه وسلم       

3- أن يحدد الطالب من أفضل البشر  

4- أن يذكر الطالب من هو أخر الأنبياء  

5- أن يحذر من معصية النبي صلى الله عليه وسلم   

 
	
 



 



	·  تتحقق أهداف الدرس من خلال الإجراءات والأنشطة التالية  :

· ما صفة سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم    ؟ 
· من أفضل البشر ؟
· من آخر  الرسل ؟
· يناقش المعلم مع الطلاب الأسئلة السابقة ومن خلال ذلك تتوصل الطلاب إلى معرفة صفة ومكانة ومنزلة سيدنا محمد وأنه أفضل البشر وآخر الرسل 
· يشرح المعلم للطلاب معنى أن نبينا عبد الله ورسوله   
· يبين المعلم للطلاب أن النبي صلى الله عليه وسلم هو أفضل البشر  
· يحث المعلم الطلاب على ترداد الذكر التالي ( رضيت بالله ربا وبالإسلام دينا وبمحمد صلى الله عليه وسلم نبيا ورسولا 
	1- اذكر من نبيك   
2- حدد مكانة الرسول صلى الله عليه وسلم       

3- من أفضل البشر  

4- من هو أخر الأنبياء  

5- تقويم ذاتي    



	الواجب
	






التهيئة 








الموضوع 














المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 











لماذا خلق الله الخلق ؟ 




































































المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 











السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





الوسيلة 





الطريقة 








الحصة 








التاريخ 








الفصل 








اليوم 





الوحدة الثالثة ( دين الإسلام وأركانه ) ديني الإسلام   





الموضوع 





ما المراد بالإسلام  ؟ 








التهيئة 








السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





الوسيلة 





الطريقة 








الحصة 








التاريخ 








الفصل 








اليوم 





المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 











بعض أنواع العبادات  





الموضوع 





ما المراد بالعبادة ؟





التهيئة 








السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





الوسيلة 





الطريقة 








الحصة 








التاريخ 








الفصل 








اليوم 





الوحدة الثانية ( توحيد الألوهية  ) أعبد الله ربي  








اليوم 





الفصل 








التاريخ 








الحصة 








الطريقة 








الوسيلة 





السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





التهيئة 








لماذا نحب الله تعالى ؟





الموضوع 





أحب الله ربي





المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 

















الفصل 








اليوم 





التاريخ 








الحصة 








الطريقة 








الوسيلة 





السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





التهيئة 








ما هي أركان الإسلام   ؟ 








الموضوع 





أركان الإسلام    





المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 























اليوم 





الفصل 








التاريخ 








الحصة 








الطريقة 








الوسيلة 





السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





التهيئة 








ما هو الدين الحق    ؟ 








الموضوع 





الإسلام هو الدين الحق     





المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 











التاريخ 








الحصة 








الفصل 








اليوم 











الطريقة 








الوسيلة 





السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





التهيئة 








ما هو الدين الحق    ؟





الموضوع 





الوحدة الرابعة نبيي محمد صلى الله عليه وسلم      





المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 











الفصل 








اليوم 





التاريخ 








الحصة 








الطريقة 








الوسيلة 





السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية 





التهيئة 








ما هو الدين الحق    ؟ 








الموضوع 





محمد صلى الله عليه وسلم عبد الله ورسوله       





المناقشة – تمثيل الأدوار – الاستنتاج 
























































